



主持人:@小半半

个人简介：一个南京老城南人，一个吃货中的吃货。从小，只有街头巷尾的柴禾馄饨、酥烧饼、菜包子、大烧卖能吸引我的眼球，爸爸经常教训我，“裁缝掉了剪子——就剩尺(吃)了”！这辈子，做一个平凡的吃货，跟大家分享下美食，就是我最幸福的事啦！

## 用心烹制美食的人 值得被每个吃货尊重



这是一个灯火璀璨的晚上，在洲际酒店76层凌霄餐厅用餐。南京城的夜景尽收眼底。最让我记忆深刻的就是那道“阿叔排骨”。

乍一看，这就是一道“过桥大肉”嘛，怎么就成了排骨呢？看上去硬邦邦、油光光滴，就害怕吃不下去，结果服务人员拿下去切开了之后，竟然是软糯可口的，软骨、松子和排骨交融在一起，真是回味无穷。一点都不硬邦邦，吃上去软软的。这道菜也是把淮扬菜“酥烂脱骨而不失其形，滑嫩爽脆而不失其味”的特质发挥到了极致，吃货们无不为之感叹啊！

能吃到如此精湛工艺的美食，也是吃货半半滴荣幸！这道菜做起来一定是非常复杂的。资深大厨贾师傅有着丰富的烹饪经验，也是一位和蔼可亲的叔

叔，他向吃货半半介绍道，“阿叔排骨的制作首先在选材上一定要精细，排骨一定要上乘且是肥瘦适中，且炸、蒸、卤等工序步步都很复杂。”

还有萝卜丝酥和芒果椰汁糕组成的美点映双辉，中西结合，一甜一咸令食客各取所需，恰到好处。尤其是这小小的萝卜丝酥，一点不油腻，一口咬开尽是萝卜丝馅，让我想起来小时候吃萝卜丝端子的感觉。

烹饪美食的人很辛苦，所以我们每个爱吃的人都应该怀着崇敬的心情去品尝美食，也是对大厨辛勤劳动的尊重。世间食材很多，现在人的嘴更是挑剔，但是要做出各种各样口味、造型来取悦食客的味蕾实属不易，每个制造美食的人都应该被人尊敬。

## 包出来的幸福

南京香格里拉大酒店推出年货礼包

节日的盛情中省心省事。

每份礼盒都饱含吉祥的祝福。如“三羊开泰”包子年糕礼盒：两条锦鲤鱼年糕，象征着新的一年年年高升，年年有余；配上七种不同馅料的包子以及两块油糕，热气腾腾、红红火火的新年景象立刻呈现在眼前。喜欢海鲜的朋友也有口福了，南京香格里拉大酒店特别准备了两款海鲜大礼盒作为年货。满满地煮上一锅沸腾的鲜味，热热闹闹围坐一桌，其乐融融。



## 金陵商务出新招 大剧场发布旅游产品

昨天，江苏金陵商务国旅在南京紫金大剧院举办2015新春产品发布会，在大剧场发布旅游产品，金陵商务开创了南京地区旅游推广新模式。

据金陵商务总经理李靠山介绍，这次发布的旅游线路，全部是自主企划产品，涵盖了出境游、国内长线游、国内短线游三大板块，涉及全包价、自由行、自驾游等多种出游方式。他强调，在现在的市场环境下，必须注重产品创新，追求个性化，以适应不同群体的需求品位，引导大众的消费趋向。很多游客对春节的出境线路兴趣浓厚。此外，金陵

# 南京味道绿柳居 新春礼盒迎羊年

说起百年品牌绿柳居，在南京可谓无人不知、无人不晓。今日的绿柳居，还只是太平南路上的一个菜馆吗？

### 绿柳居，不仅仅是一个菜馆

绿柳居始于1912年，距今已有100多年的历史，作为省级非物质文化遗产被视为地道的南京味道。如今的绿柳居已经不仅仅是太平南路上一个菜馆了，2014年成立了绿柳居实业总公司，拥有华东地区最大的清真食品产业园。“我们目前拥有10家直营店，覆盖全市150多家大型超市、卖场的连锁专柜，以及电子商务平台的网络终端，去年绿柳居喜事连连，已荣获了中国驰名商标。”绿柳居的工作人员说。

目前，绿柳居的产品生产已走在了行业的前端，拥有ISO三大管理体系认证，所有的真空包装产品完全通过标准化生产，均不含防腐剂。在强大的现代化技术支撑下，绿柳居的产品已走向全国。

### 绿柳居的“南京味道”为老百姓行方便

众多周知，每逢过年过节，南京人都会去绿柳居买上许多面点、熟菜回家，尤其是过节前一个礼拜，经常在凌晨五点，绿柳居门口便排起了长长的队伍。定年夜饭也是如此，不少顾客甚至提前半年预订，因此绿柳居的年夜饭总是早早售罄。所以，拎回家的年夜饭和新春礼盒也顺势问世了。

从产品方面来说，绿柳居的产品非常丰富。目前，2015年金羊贺岁年夜饭

礼盒已经推出。就连179元的招牌面点礼盒，里面也有8个牛肉包、8个素烧麦、8个三丁、8个素菜、8个豆沙包子等，不管是送人还是自己吃，非常物超所值。“关键一点，我们网点实在是太多，城东西南北的任何人都可以在自己家门口提到货，方便得很。”工作人员说。“现在年夜饭都很难订，幸亏我们有各式各样的礼盒给食客选择，例如299元的‘老味道’礼盒、539元的全家福礼盒等，这些产品中，不但有招牌的卤菜，还有热菜搭配其中，只要回家简单加热一下，便是一桌美味佳肴，过年的时候，再炒两个素菜就是一桌美味的年夜饭啦！”在去年小规模地试水腌腊制品之后，今年还正式推出了腌腊年货，内含板鸭、咸鱼、鸭肫等。据了解，现在购买不同的礼盒，还赠送招牌素什锦或者老卤豆哦。很多在宁上学或工作的人们都爱拎上一箱绿柳居回家乡与家人团聚，分享正宗的南京味道。

团购电话：8008283999

现代快报记者 昂洁



**陪您过大年**

金陵商务

● 全家福 539元  
● 腌腊年货 269元  
● 招牌面点 179元  
● 老味道 299元

团购热线：800 8283 999  
零售电话：025 84876408  
绿柳居淘宝旗舰店：<http://njlij.taobao.com>